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Μεταβατικές διατάξεις για εισαχθέντες το 2021 

 

Οι φοιτητές που έχουν εισαχθεί το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 εντάσσονται πλέον στους 

κανονισμούς του νέου ΠΠΣ, το οποίο περιγράφεται στον Οδηγό Σπουδών του νέου 

Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών (ΠΠΣ) που είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα: 

https://www.dind.uoa.gr/fileadmin/depts/dind.uoa.gr/www/uploads/B11_OdigosSpoydon_v2.1

2.pdf . 

 

Προϋποθέσεις λήψης πτυχίου:  

Οι φοιτητές που έχουν εισαχθεί το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 για να λάβουν πτυχίο πρέπει: 

1) Να έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς όλα τα μαθήματα τα οποία στο νέο ΠΠΣ 

χαρακτηρίζονται ως μαθήματα κορμού 

2) Να έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς όλα τα υποχρεωτικά μαθήματα της κατεύθυνσης 

που θα επιλέξουν. Ο κατάλογος των υποχρεωτικών μαθημάτων της κάθε κατεύθυνσης 

είναι αυτός που καθορίζεται από το νέο ΠΠΣ. Οι φοιτητές επιλέγουν κατεύθυνση στο 3ο 

εξάμηνο σπουδών και δικαιούνται να μεταβάλλουν την επιλογή τους μέχρι και στο 6ο 

εξάμηνο σπουδών. 

3) Να έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς σεμιναριακά μαθήματα που αντιστοιχούν σε 8 ECTS  

4) Να έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς ελεύθερα μαθήματα που αντιστοιχούν σε 6 ECTS 

5) Να εκπονήσουν πτυχιακή εργασία ή πρακτική άσκηση ή συνδυασμό τους, σύμφωνα με 

τους κανόνες του νέου ΠΠΣ 

6) Να παρακολουθήσουν επιτυχώς επιπλέον μαθήματα, έως τη συμπλήρωση των 240 ECTS. 

Για τη συμπλήρωση των 240 ΕCTS οι φοιτητές μπορούν να επιλέξουν τα μαθήματα του 

προγράμματος σπουδών που έχουν χαρακτηριστεί ως α) μαθήματα επιλογής ή/και β) 

υποχρεωτικά μαθήματα της άλλης κατεύθυνσης, από αυτήν στην οποία υπάγεται ο 

φοιτητής. 

Στα μαθήματα αποδίδονται τα ECTS που ίσχυαν κατά την περίοδο που τα πέρασε ο φοιτητής. 

Για τις προϋποθέσεις απόκτησης πτυχίου προφανώς λαμβάνονται υπόψη και όλα τα μαθήματα 

στα οποία εξετάστηκε επιτυχώς ο φοιτητής κατά το 1ο έτος σπουδών και ανεξάρτητα από το εάν 

ο χαρακτηρισμός του μαθήματος ως κορμού ή κατεύθυνσης, ενδεχομένως διαφέρει από αυτόν 

του νέου ΠΠΣ. Για παράδειγμα, για τους φοιτητές που πέρασαν κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-

2022 το μάθημα «Αρχιτεκτονική Υπολογιστών» ως μάθημα κατεύθυνσης, θα τους καταλογιστεί 

για το πτυχίο τους ως το αντίστοιχο μάθημα κορμού. 

 

Μεταβατικές διατάξεις για τις δηλώσεις μαθημάτων κατά το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, των 

φοιτητών που έχουν εισαχθεί το 2021. 

Οι φοιτητές που έχουν εισαχθεί το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 μπορούν να δηλώσουν κατά το 

ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 μαθήματα σύμφωνα με τα παρακάτω: 

https://www.dind.uoa.gr/fileadmin/depts/dind.uoa.gr/www/uploads/B11_OdigosSpoydon_v2.12.pdf
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Α) Μαθήματα τα οποία σύμφωνα με το νέο ΠΠΣ προσφέρονται πλέον στο 3ο και στο 4ο εξάμηνο 

σπουδών. Φοιτητές που έχουν ήδη εξεταστεί επιτυχώς στα μαθήματα «Πιθανότητες και 

Στατιστική», «Διακριτά Μαθηματικά» και «Δομές Δεδομένων και Τεχνικές Προγραμματισμού», 

τα οποία πλέον προσφέρονται στο 3ο εξάμηνο σπουδών, μπορούν, εάν θέλουν, να δηλώσουν και 

μαθήματα που προσφέρονται σε μεγαλύτερα εξάμηνα σπουδών. 

Β) Το μάθημα Αρχιτεκτονική Υπολογιστών, το οποίο είναι πλέον μάθημα κορμού και 

υποχρεούνται να το περάσουν όλοι οι φοιτητές (εφόσον δεν το έχουν ήδη περάσει κατά το 

ακαδημαϊκό έτος 2021-2022). Προκειμένου να διευκολυνθούν οι φοιτητές το μάθημα 

Αρχιτεκτονική Υπολογιστών θα διδαχθεί κατά το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 και στο χειμερινό 

και στο εαρινό εξάμηνο σπουδών. 

Γ) Τα μαθήματα κορμού Αντικειμενοστραφής Προγραμματισμός και Μικροοικονομική, τα οποία 

υποχρεούνται επίσης να περάσουν όλοι οι φοιτητές.  

Δ) Μαθήματα που παρακολούθησαν κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 και τυχόν οφείλουν 

Ε) Ο μέγιστος αριθμός δήλωσης μαθημάτων στο 3ο και στο 4ο εξάμηνο, ειδικά για το ακαδημαϊκό 

έτος 2022-2023 θα είναι 12 μαθήματα (αντί για 10, που προβλέπει ο σχετικός κανονισμός ). 

ΣΤ) Προκειμένου να ισοκατανεμηθούν κατά το δυνατό, τα μαθήματα μεταξύ χειμερινού και 

εαρινού εξαμήνου, ειδικά για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, τα σεμιναριακά μαθήματα 

«Σεμινάριο Labview» και «Βιομηχανικά Προβλήματα» θα διδαχθούν στο χειμερινό εξάμηνο 

αντί του εαρινού και οι φοιτητές θα έχουν τη δυνατότητα να τα δηλώσουν, εφόσον το 

επιθυμούν, επιπλέον των υπολοίπων σεμιναριακών μαθημάτων που τυπικά προσφέρονται στο 

3ο εξάμηνο σπουδών. 

 


